

别拿PAD当止哭神器

父母管好孩子怎么玩，玩什么才是正道

家长：“止哭止闹”真的有奇效

明星黄磊一家在一次访谈中曾表示iPad就是保姆，自己和朋友吃饭聚会时，常会带着五六个孩子，同时也会带着五六部iPad，孩子吃晚饭开始折腾时，就会发给每人一个，接下来就会看到一圈孩子安静地坐在那，各玩各的。黄磊描述的场景在我们的日常生活中已经司空见惯。

被访人：刘女士（女儿3岁）

我女儿三岁，第一次让她碰iPad是在医院输液的时候一直哭闹，不仅吵得自己烦心，也影响了别人，情急之下我就把她小姨的iPad拿来逗她，谁知女儿真的很快就安静下来了，一边输液，一边独自玩得不亦乐乎。3天的输液时间，她已经把PAD里面的游戏玩得很溜了，还吵着要我给她买一个在家玩，我特别犹豫，知道这东西玩多了会上瘾很不好，但有时遇到她哭闹真是让人抓狂，很想一狠心买了算了，纠结啊。

被访人：佳佳的爷爷奶奶（佳佳5岁）

佳佳从小由爷爷奶奶照顾，偶然的机会，奶奶发现佳佳只要一玩iPad便会安静下来，于是只要佳佳哭闹，奶奶就会立刻递上iPad“止哭”，佳佳玩得开心，爷爷奶奶也省心，佳佳的视力现在好像已经有下降的趋势了，但面对佳佳的撒娇乞求哭闹，奶奶还是不忍心。



孩子：好看！好玩！游戏通关了有面子！

如今的孩子不缺玩具不缺卡通，尽管如此，还是能对iPad产品如此执着如此沉迷，神奇的iPad到底暗藏了什么魔力？

“好看！好玩！”——调查中记者发现，这是绝大部分孩子脱口而出的理由，玩游戏是孩子玩iPad的主要内容，色彩绚丽、造型有趣、设置到位，孩子一玩就不愿松手，此外，记者还了解到，不少孩子告诉记者，幼儿园里、学校里同学都会聊到iPad里的各种游戏，如果自己没玩过会显得很老土，而且游戏通关了是件非常有面子的事！

被访人：东东 12岁

iPad多方便啊，比电视小多了，随时随地都可以拿在手里玩，在学校里，课间大家经常会讨论一些游戏，如果自己插不上嘴，会显得我很不入流，如果在一个新游戏里谁能首先通关，这在班里是很有面子的事儿！

迷恋iPad， 影响视力和性格

说到iPad的危害，“视力下降”算是最直接最普遍的回答，但记者在采访中发现，小小的一块iPad，对孩子的危害其实远不止是视力。

江苏省中西医结合医院眼科主治医师孙利告诉记者，迷恋iPad对正处于成长发育中的孩子来说，不仅对视力会造成伤害，对性格发育也有影响。长时间和iPad这样视觉、听觉刺激强烈的电子产品打交道，孩子的注意力就会在强烈刺激情况下才能集中，对于读书写字则很难集中注意力，引起学习成绩下降。采访中不少家长反映，孩子在玩iPad时，很容易沉浸在一个人的iPad世界里，不说话且不愿被人打扰，家长如果加以管教，孩子还会大发脾气，这种“孤僻”的娱乐方式不仅不利于孩子的正常人际关系交往，更会影响到孩子的性格发展。

致iPad儿童的爹妈们
监管，严格管理孩子怎么玩
引导，正确引导孩子玩什么

iPad的产品属性不仅吸引孩子，也在吸引着成人，要让有孩子的家庭完全对iPad说“不”很难，在采访中很多家长表示，让孩子接触新事物，玩玩iPad不算坏事，但PAD产品也的确是把双刃剑，因为孩子对爱好的控制能力以及分辨能力很低，尽管家长的本意是让孩子长见识，但结果往往成了“玩得不愿吃饭不愿交流”了。

说到底，孩子手里的这把PAD双刃剑如何能要好，关键还是取决于家长。一要严格监管孩子使用iPad的时间和频率，二要正确引导孩子应该在iPad上玩些什么，而不是简单粗暴地把孩子丢给电子产品，甚至拿它当作孩子的“止哭利器”。家长经常有心地更新一些益智类游戏，在自己的有效监管下，完全可以让孩子从中学到东西，而不仅仅是消遣时间的娱乐项目。

采访后记

电子产品使用低龄化 年龄标准一直缺失

尽管医药卫生行业并没有针对iPad等电子产品是否会影响儿童视力进行大规模的样本调查和科学研究，但是医生根据现有的医学知识，结合接触到的病例和儿童视力有问题增多的现象，分析认为，iPad等电子产品是会对儿童视力造成不同程度的影响，而这些光鲜的电子产品几乎都没有注明使用年龄段以及是否适合幼儿使用的事项。

一位从事电视销售多年的业内人士告诉记者，从电视到iPad，电子产品愈发丰富的今天，它们的使用者也愈发低龄化。尽管目前有各种产品参数各种标准，但电视、平板电脑等这样的视觉产品还真是没有专门针对幼儿、儿童的检测以及适用标准，产品都是按成人标准设计的，从生产企业说明到行业相关标准，似乎都是空白，对于消费者来说，购买时的确无标准可循。现代快报记者 王立航

群英 小三至高三精品班 中考、高考冲刺班 一对一个性化辅导 秋季班热招中

◆开课时间——小学：9月14日 初、高中：9月15日 ◆小班授课，名额有限，欲报从速！ 中、小学生精品托管班9月2日起开班！

小三至高三精品小班

开设语文（阅读与作文）、数学、英语、物理、化学、生物强化提班。

小组教学，精选内容、精讲、精练，帮助学生全面消化、吸收各科知识要点，拓展解题思路与方法，夯实基础、快速提高成绩。

中考、高考冲刺班

特邀名师结合重点、难点及考试要点，编写专用讲义，助考生全面冲刺中、高考！

初三中考冲刺班（签协议）连续11年全体同学均超二类省重点分数线，90%同学达一类省重点分数线！

高三高考冲刺班连续11年90%同学达二本线，40%以上同学达一本线！

1对1个性化辅导

【教学目的】让差生起飞，让中等生高飞；让尖子生飞得更高！

【招生对象】传统课堂上效果不理想，希望教学更具有针对性的学生。

【教学模式】诊断测评→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→追踪测评。

【教学效果】矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。

英语学习营

新概念英语精读班 小班授课，对牛津教材的补充，全面提高学生的英语水平。

3L快乐英语 容易激起孩子们的学习兴趣，让孩子在快乐中学习英语，在不自觉中运用英语。

国际音标班 学好音标，可以有效地规范化发音、改善语音语调；掌握了音标，孩子在学习单词时就能克服机械的死记硬背，大大降低了拼读和记忆单词的难度。

中小学生精品托管班

我校为了帮助工作繁忙的家长在校外照看学生并督导学生按质按量完成作业，特开办课后托管班，对学生的学习进行辅导，及时解答学生遇到的疑难问题并将学习方法融入教学中，注重引导学生养成良好学习习惯。让学生开心，家长放心，做到家长工作和学生学习两不误！

>>>更多课程请咨询各教学点。
欢迎登录 www.njqunying.com

报名上课地址

◆新街口中山南路 89号江苏文化大厦 23楼 84699227

◆和燕路438-21、23号（城市绿洲商业街内） 86566869

◆瑞金路 48号瑞金大厦 4楼 A12、13室

84647680

◆浦口区浦珠路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561



美国投资移民或将涨价至75万美元

全球50余家分支机构·服务中国20年·成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资 50万美元
- 全家拿美国绿卡 -

最后
时机

美国EB-5
直投项目

最快半年 获批绿卡

美国EB-1
商业精英/杰出人才计划

低费用 全家一年获美国永久绿卡

加拿大投资移民 PNP最后冲刺
50万欧元葡萄牙买房 半年获居留权 无需资产来源证明